



„ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ ЧАЩЕ“

Закончились гастроли Воронежского драматического русского театра имени Алексея Кольцова ;

Сегодня спектаклем «Иркутская история» наши гости — артисты Воронежского русского драматического театра имени Алексея Кольцова заканчивают свои гастроли в гор. Сталино и области. За месяц они дали 40 спектаклей непосредственно в здании театра оперы и балета, а также познакомили со своим замечательным искусством трудящихся Макеевки, Харцызска, Чистяково, Снежного, Красноармейска, Старо-Бешево, Иловайска, Волновахи, Докучаевска, Комсомольска и других городов и районных центров области. Десятки тысяч человек смотрели спектакли со сцены, сотни тысяч — по телевизору. Ис-

кусство актеров, режиссеров и художников театра, проникнутое социалистическим реализмом, правдиво отображающее нашу жизнь, надолго останется в памяти зрителей.

С большим успехом прошел спектакль «Алексей Кольцов» — драма-песня, повествующая о жизни великого русского поэта. О наших замечательных современниках — строителях коммунизма рассказали «Иркутская история», «Заводские ребята», «Человек в отставке» и другие. Очень тепло приняли зрители произведения венгерской драматургии «Немой рыцарь» и «Мы

Во время творческих встреч на шахтах и заводах трудящиеся говорили:

— Ваше искусство вдохновляет нас трудиться еще лучше на благо любимой Родины. Приезжайте к нам чаще.

С большим сожалением мы расстаемся с коллективом театра, в котором трудящиеся Донбасса нашли искреннего, душевного друга. Сегодня вечером состоятся торжественные проводы артистов театра.

* * *

На снимке: группа артистов Воронежского театра в гостях у горняков бригады коммунистического труда Александра Кольчи́ка.

Фото Н. Малина,

тоже не ангелы»,
Между коллективом театра и горняками, металлургами, машиностроителями, химиками нашей области завязалась крепкая дружба.